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ATA DA sessÃo onorruÁntA Do DtA í3 DE MARÇo DE 2025

Ata da 05' Reunião Ordinária da 1" Legislatura do 1" Período Legislativo de
2025, Presidida Pelo Presidente Marduqueu Grigorio Pereira Júnior, aos 13
(treze) de Março de 2025 (Dois mil e vinte e cinco), precisamente as 19h
45min, na sala de Reuniôes sergiolando santa cruz e silva, sito a Rua são
José no40, com a presença dos seguintes vereadores: Marduqueu Grigorio
Pereira Junior, severino Borges Da silva, Joseildo Pereira De Melo, Jeyzon
Cleber De Miranda Barros, Kassia Geane De Arruda Massena, Wedja Oliveira
De sousa, Manoel Francisco Nunes Neto, Fernado Augusto carneiro De
Albuquerque Ferreira Da Silva, Paulo Fernando Da Silva, Wagner Emanoel
Henrique Aleixo Da Silva, Jose Virgilio De Freitas Neto, Claudivan José Bastos
Da Silva. Sendo o 10 secretário o vereador Joseildo Pereira De Melo e o 2o
secretario o vereador Severino Borges Da Silva. O Presidente abriu a sessão
colocando a ata anterior em discussão e votação; aprovada por unanimidade.
Para Leitura De Expediente Projeto De Decreto Legislativo no 003/2025 de
utoria do Vereador Neto De Kakai É concedido o Título de Cidadão

Carpinense ao Sr. Eufrásio Campos Gouveia Filho pelos relevantes serviços
prestados; encaminhado as comissÕes competentes. Projeto De Lei no

00412025 de autoria do Vereador Heitor Lapa Visa instituir diretrizes para a
implementação do Programa de lncentivo ao Empreendedorismo feminino, no
âmbito do Município de Carpina e dá outras providencias; encaminhado as
comissÕes competentes. Projeto De Lei no 00512025 de autoria do Vereador
Júnior De Salete Dispõe sobre a semana municipal de combate à violência
doméstica, familiar ou de relação íntima de afeto contra a mulher, no âmbito do
município do Carpina, e da outras providências; encaminhado as comissÕes
competentes. O vereador Jose Virgilio De Freitas Neto solicitou a quebra de
interstício regimental e a dispensa do parecer do projeto Decreto no003/2025,
sendo aprovado por unanimidade; Projeto De Decreto Legislativo no OO312O25

de autoria do Vereador Neto De Kakai É concedido o Título de Cídadão
Carpinense ao Sr. Eufrásio Campos Gouveia Filho pelos relevantes serviços
prestados, em discussâo e votação o projeto foi aprovado por unanimidade.
Requerimento No 03512025 de autoria do vereador Faraó, requer que seja
oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do
Município do carpina, proposição no sentido de que a mesma, providencie a
aquisiçâo de maquinário para exame de mamografia; em discussão e votação
o projeto foi aprovado por unanimidade. Requerimento No036/2025 de autoria
da Vereadora wedja De Bila, requer que seja oficiado a Exma. sra. Maria
Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do Município do Carpina, e a llma.
Sr. PatrÍcia Amélia, proposição no sentido que a mesma, intensifique no mês

mulheres (março Lilás), as campanhas de prevenção ao câncer de colo
Útero, câncer de Mama, exames de Papanicolau, entre outros que sejam

v
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direcionados a saúde da mulher; em discussão e votação o requerimento foi
aprovado por unanimidade. Requerimento No03B/2025 de autoria do
VEREADOR DR. Fernando Augusto, requer que seja oficiado a Exma. sra.
Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do Município do Carpina, e a
llma. Sra. Patrícia Amélia, Secretária de Saúde, proposiçáo no sentido de que
as mesmas providenciam mudanças na idade da mulher para realizar a
primeira mamografia, para os 40 anos de idade em diante anualmente. Em
vista do SUS, preconizar dos 50 a 69 anos de 2 em 2 anos. lsso é um absurdo,
sabendo que a idade que mais se evidencia câncer de mama é a partir dos 40
anos, segundo as literaturas médicas e no dia a dia. As sociedades brasileiras
de mastologia e radiologia preconizam a partir dos 40 anos; em discussâo e
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento
No039/2025 de autoria da Vereadora Cássia Do Moinho, requer que seja
oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do
Município do carpina, proposição no sentido que a mesma, providencie a
implementação do Programa Patrulha Maria da Penha no município de
Carpina; em discussão e votação requerimento foi aprovado por unanimidade.
Requerimento No 04012025 de autoria do vereador dr. Paulo, requer que seja
oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do
Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, a criada e
implementada uma Casa de Acolhimento para Mulheres Vítimas de Violência,
com o objetivo de oferecer um espaço seguro e acolhedor para as mulheres
em situação de risco, além de garantir o atendimento multidisciplinar
necessário para a recuperação dessas vítimas; em discussão e votação o
requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento No04212025 de
autoria do Vereador Neto De Kakai requer que seja oficiado a Exma. Sra. Maria
Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do Município do Carpina, proposição
no sentido que a mesma, providencie a elaboração e fornecimento do
cronograma anual referente aos eventos e práticas de esporte feminino
promovido ou apoiado pela prefeitura; em discussão e votação o requerimento
foi aprovado por unanimidade. Não tendo mais nada a ser tratado o Presidente
deu encerrada a sessão. Do que Consta, Eu, Vanessa Carla Ferreira PL-3,

atora de Ata lavrei a Presente Ata
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